



Председатель СК России принял участие в траурной церемонии прощания с народным артистом России Борисом Владимировичем Ключевым



На сцене Малого театра Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин простился с выдающимся народным артистом России Борисом Ключевым. Проводить актера в последний путь в стенах театра, в котором Борис Владимирович прослужил большую часть своей жизни, собрались родственники, близкие, друзья и коллеги, а также многочисленные почитатели его невероятного таланта.

Блистательный актер, мудрый театральный педагог и наставник, профессор, он был одной из ярчайших звезд Малого театра, мастерство которого неизменно собирало полные залы зрителей. Свыше 60 запоминающихся образов в театре и более сотни ролей в кино в разнообразных амплуа, всегда крайне убедительный и искренний. Обладая ярчайшей индивидуальностью, необычайной харизмой и бесконечно широким диапазоном средств



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

художественной выразительности, он подарил любившей его публике запоминающихся героев, среди которых князь Голицын из драматической хроники «Дмитрий Самозванец и Василий Шуйский», Бертран из «Корсиканки», Людовик XIV из «Мольера», граф Рошфор в ленте «Д'Артаньян и три мушкетёра», Майкрофт Холмс в «Шерлоке Холмсе и докторе Ватсоне», Трианон в многосерийном фильме «ТАСС уполномочен заявить» и многие другие.

Отзывчивый, душевный человек и истинный маэстро, преданный традициям отечественного театрального искусства. Творческое наследие артиста навсегда обогатило наш культурный фонд, заняв в нем достойное место. Его образ будет жить в любимых несколькими поколениями кинолентах, ставших классикой отечественного кинематографа, успех которых и его несомненная заслуга. Целеустремленность и верность профессии всегда будут примером и ориентиром для учеников и последователей выдающегося актёра.

Выражая соболезнования, Александр Бастрыкин отметил, что Борис Владимирович, несмотря на серьёзные трудности со здоровьем, продолжал много и плодотворно трудиться... Уход замечательного актёра из жизни стал огромнейшей потерей для театра и кинематографа, для нашего искусства и его огромной аудитории почитателей.

Светлая память Борису Владимировичу Ключеву.

Изображения



04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1496268>